
Skwer Sportów Miejskich
Stadion Siedmiolecia

Wyniki ankiety



Jak wygląda próba:
▸ W sumie: 45 osób
▸ 39 osób mieszka w okolicach Zielnej / 

Królewskiej
▸ 11 osób jest najemcą lokalu, a 26 osób 

właścicielem lokalu



▸ Prawie wszyscy ankietowani są 
zadowoleni z tego że 
wyburzono pawilony, nawet jeśli 
z nich korzystali

▸ Mieszkańcy raczej uważają, że 
teren jest obecnie źle 
zagospodarowany

Teren pod skwer



Skwer Sportów Miejskich?

▸ W większości mieszkańcy nie słyszeli 

wcześniej w ogóle o Skwerze (35 osób do 10)

▸ Nastawienie u tych, którzy już o nim słyszeli nie 

różni się bardzo od tych, którzy dowiedzieli się o 

nim z ankiety.

▸ 28 osób (62%) sądzi, że plac sportów miejskich to 

dobry pomysł,  14 osób (31%) sądzi, że to zły 

pomysł. 



Jak nie skwer, to co?

▸ 7 osób wymieniło pojęcia 
dające się zamknąć w 
kategorię „Park” (drzewa, 
kwiaty, klomby, krzewy, 
ławeczki, miejsce 
odpoczynku,  cień,  
skalniak)

▸ 1 osoba wymieniła 
kawiarnię  i 1 – bazar z 
warzywami. (wpisywano więcej 
niż jedną odpowiedź)

▸ Ani nowe sklepy ani miejsca parkingowe nie cieszą się popularnością



Opinie nt. projektu
▸ Ankietowanym w większości 

podoba się projekt skweru (67% 

do 22%).



To dobry czy zły pomysł?

▸ Ankietowani uważają, że takie miejsce jest potrzebne - ze względu na 

sport i wypoczynek  (15 osób)

▸ Myślą, że to ciekawy pomysł (12 osób)

▸ Mieszkańcy obawiają się, że skwer spowoduje zbyt wiele hałasu (8 osób)

▸ Widzą problem w złej lokalizacji (7 osób) lub woleliby w tym miejscu coś 

innego (7 osób)

„brakuje w pobliżu takiego 
miejsca”
„dobry dla młodzieży”
„miejsca rekreacji są potrzebne”
„nowatorskie, ekstrawaganckie”
„ładnie wygląda”
„lepiej niż było”

„dużo hałasu (…) wrzask dzieci”
„chcemy wypocząć”
„mieszka w tej okolicy dużo 
starszych ludzi”
„problem z nagłośnieniem i 
oświetleniem”

„zbyt ruchliwa ulica”
„sporty wśród spalin?”
„szkodliwe dla zdrowia”

„potrzebna jest zieleń”
„brak miejsc parkingowych”
„brak gastronomii”



Zwolennicy i oponenci

▸ Wśród uważających że to dobry 

pomysł  przeważają najemcy a 

wśród uważających że to zły 

pomysł właściciele lokali 

▸ Wśród  zwolenników większą 

część stanowią osoby w 

młodszym wieku, a wśród 

oponentów – starsi.



Sport
▸ Połowa ankietowanych przyznaje się, że uprawia 

jakiś sport, również połowa (ale nie tożsama) 

byłaby zainteresowana korzystaniem ze skweru.

 

Czy był(a)by Pani/Pan 
zainteresowany/a 

korzystaniem ze Skweru 
Sportów Miejskich?
tak nie

Czy uprawia 
Pan/Pani jakiś 
sport?

tak 16 8

nie 7 14



Wnioski
1. Ankietowani w większości są zadowoleni, że zburzono pawilony. Uważają, że teren jest 

obecnie źle zagospodarowany.

2. W tym jak go zagospodarować są podzieleni. 17 osób z 45 chce miejsca rekreacji 

i sportu, ale 15 osób + 7 opowiada się za zielenią (trawnikiem, parkiem)

3. 78% ankietowanych nie słyszało o pomyśle na skwer.

4. Projekt zyskał więcej zwolenników niż przeciwników (67% do 22%). 

         - Oponenci boją się hałasu i dewastacji, wytykają złą lokalizację (przy ruchliwej ulicy). 

         - Sympatycy chwalą nowatorski pomysł i uważają, że takie miejsce jest potrzebne. 

         - Głównie właściciele mieszkań obawiają się, złego wpływu Skweru.

5. Ok. 50% respondentów byłoby zainteresowane korzystaniem ze Skweru.
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